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1. Ilacmopt 3agaHus MUl IPAKTHYECKHUX padoT
B pesynbTare ocBoeHus y4eOHOW AMCHMILTUHBI «MaTemaTtukay O0ydJaroluuics TOJKEeH
obmamate mpeaycMmoTpeHHbiME @~ DPI'OC mo cnenumansHocT CIIO 20.02.04 «IlokapHas
0e30macHOCTh», 0a30BOM IMOJATOTOBKH  CIECAYIONIUMH YMEHUSMH, 3HAHUSMU, KOTOpPbIE
dbopMupyroT mpodeccuoHaNbHYI0 KOMIIETEHIIUIO, U OOUTMMHI KOMIIETEHIIUSIMU:

Cnenupajaucr 0a30BOi NOATOTOBKH JO/DKEH 00JanaTh OOMIMMHM KOMIETEHIMSIMH,
BKJTIOYAIOIIUMH B c€0s1 CHOCOOHOCTH:!
OK 1. [ToHuMaTh CymHOCTh U COITMATILHYIO 3HAUMMOCTh CBOEH Oyyiiei npodeccun, mposiBIsATh
K HEW YCTOWYMBBIN UHTEPEC.
OK 2. Opranu3oBbIBaTh COOCTBEHHYIO AEATEIBHOCTb, BEIOMPATh TUIIOBBIE METOJbI U CIIOCOOBI
BBINOJIHEHUS TPO(ECCHOHANIBHBIX 3a/1a4, OLIEHUBATh UX 3(P(PEKTUBHOCTH U Ka4ECTBO.
OK 3. IlpuHumaTh pelieHuss B CTAHJAPTHBIX M HECTAHJAPTHBIX CUTyalUsX M HECTH 3a HUX
OTBETCTBEHHOCTb.
OK 4. OcymiecTBisATh MOUCK U MCTOJIB30BaHUE HH(OPMAITUH, HEOOXOAUMOU 11 3P HEKTUBHOTO
BBINOJIHEHHS TPO(HECCHOHANIBHBIX 3a/1a4, TIPOPECCHOHATBHOTO U TMYHOCTHOTO PA3BUTHS.
OK 5. Hcnonb3oBaTh HHPOPMALMOHHO-KOMMYHUKAITMOHHBIE TEXHOJIOTUH B MTPO(ECCHOHATBbHON
JESTEIbHOCTH.
OK 6. Paborath B KONJIEKTMBE W B KOMaHzae, 3(p(eKTuBHO OOMIAThCS € KOJUIETaMH,
PYKOBOJCTBOM, OTPEOUTEISAMHU.
OK 7. bpatb Ha ce0st OTBETCTBEHHOCTh 3a pabOTy 4WIEHOB KOMaH/Abl (IOJUYUHEHHBIX), 32
pe3yJIbTaT BINOJIHEHMS 3a/1aHUH.
OK 8. CamocrosTenbHO ONpeaeisaTh 3aJa4d Npo(ecCHOHANBHOTO M JMYHOCTHOIO Pa3BUTHI,
3aHUMAaThCS CaMO00pa30BaHUEM, OCO3HAHHO TNIAHMPOBATH MOBHIIICHNE KBATH(UKAIIHH.
OK 9. OpueHTHpOBaThCS B YCJIOBUSX YacTOH CMEHbI TEXHOJIOTMH B MNpodhecCHOHAIbHON
JESTEIbHOCTH.
I1K 1.1. Opranu3oBbIBaTh HECEHUE CIYXObI U BbIE3]T IO TPEBOTE JIEKYPHOT0 KapayJa MoKapHOH
YacTH.
I1K 1.2. ITIpoBOANTE NOATOTOBKY JIMYHOI'O COCTABA K JEHCTBUAM IO TYLIEHHUIO TIOKapOB.
1K 1.3. Opranu3oBsIBaTh JEHCTBUS MO TYLICHUIO TOKApPOB.
1K 1.4. Opranu3oBbIBaTh IPOBEIEHUE aBAPUHHO-CIIACATENBbHBIX paboT.
I[IK 2.1. OcymecTBiasTe MPOBEPKH MPOTUBOINOKAPHOTO COCTOSIHUS — HPOMBILIUIEHHBIX,
CeJIbCKOXO035HCTBEHHBIX 0OBEKTOB, 3/JaHUI U COOPYKEHUH Pa3TMYHOrO Ha3HAUYEHUS.
1K 2.2. Pa3zpabatrbiBaTh MEpONIPUATHUS, OOECIIEUNBAIOLINE TIOKAPHYIO O€30MMaCHOCTb 3AaHUH,
COOPYKEHHM, TEXHOJIOIMYECKUX YCTAHOBOK U ITPOU3BOJICTB.
IIK 2.3. IlpoBoauTh NpaBONPUMEHUTEIBHYIO JEATEIbHOCTh IO MPECEUECHUI0 HapyIIeHUN
TpeOOBaHUH MOKapHOIH 0€30MACHOCTH MPH SKCILTyaTallul 0ObEKTOB, 3/[aHUH U COOPYKEHU .
[1K 2.4. IIpoBOAUTH MPOTHUBOIOKAPHYIO MpOIaraHay U o0y4yaTh rpakJaH, epcoHal 0OBEKTOB
IpaBUjIaM MOXKapHOU O€30MacHOCTH.
I1K 3.1. Opranu3oBbIBaTh PETIAMEHTHOE OOCITYKHBAHUE MOKAPHO-TEXHUYECKOTO BOOPYKEHHUS,
aBapuUIHO
aBapHifHO-criacaTeabHOro 000PYAOBAHUS U TEXHUKH.
1K 3.2. Opranu3oBbIBaTh PEMOHT TEXHUYECKUX CPEJCTB.
I1K 3.3. Oprann3oBbIBaTh KOHCEPBAIUIO U XPAHEHNE TEXHUYECKUX U aBTOTPAHCIIOPTHBIX
CPEJICTB.



B pe3ynbrarte 0CBOEHUS JUCHUILIMHBI 00yUYarOIIUNCs TOKEH yMeTh:
-pemaTh MPUKJIaTHBIC 33/1a4d B 007aCTH MPOo(heCCUOHATBLHOU IeATeTLHOCTH;
B pesynbrare 0CBOCHUS JUCHUILIMHBI 00YUYaIOIIUICS JOKEH 3HATh:

- 3HAYCHME MATEeMaTUKH B MPO(PECCHOHAIBHON ACSITENbHOCTH € TpHU
OCBOEHUH NPOQecCcuoHaIbHON 00pa30BaTeIbHOM IPOTrPaMMBL;

- OCHOBHBIC MaTEMAaTHYECKHE METOJbI PEIICHUS TMPHUKIAJHBIX 3aJad B
obnacTu mpodhecCuOHATBHON JIeATEILHOCTH,

- OCHOBHBIC TIOHATUS M METOJbl MAaTEMaTUYECKOIO0 aHalIu3a, JUCKPETHOU
MaTeMaTUKH, JUHEWHOW anreOphl, TEOPUM KOMIUIEKCHBIX 4YHCEN, TEOpUHU
BEPOSITHOCTEN U MATEMAaTUYECKON CTATUCTHKU;

- OCHOBBI HHTCT'PAJIBHOI'O U ,[[I/I(l)(bepeHHI/IaJIBHOFO HNCUHNCJICHU:.

cI)OpMOI\(JI aTTcCTaluu 110 y‘-I@6H0ﬁ JUCHUITIIMHC ABJIACTCA ODK3aMCH.

Pe3yibTaThl 0CBOCHMS y4eOHOM JUCHUILIUHBI, OJIeKAII[HE TPOBEPKe

B pesyapraTe arrecranmu 1o y4eOHOM AUCHMIUIMHE  OCYIIECTBISETCS
KOMITJIEKCHAsI TIPOBEpKa CIENYIONMX YMEHUN W 3HaHWM, a TakkKe JIUHAMHKA
dbopmupoBaHUs 0OIMKUX KOMIETEHITUHI:

Pe3yabTarsl
00y4eHHsI: YMeHHsI, Ioka3aTein OLEHKH pe3yJibTaTra
3HAHUSA U 001IMe
KOMIICTCHIIUUN
VMmenue pemraTs | Y PABHCHHE NPSIMOW JMHUM HA IUIOCKOCTH, JIMHHU BTOPOTO
3a1a4u NOpsiJIKa ACUCTBUS C HUMHU

MaTeMaTHYECKOTO BrinonHeHnne neicTBUM HAaJl BEKTOpaMU

aHanu3a, JuHelHoi |Haxoxaenue CKansgpHOro, BEKTOPHOIO M CMELIAHHOIO

anreOpsl 1 |IPOU3BEACHUS] BEKTOPOB

aHAJIUTUYECKOU [locTpoeHne TOYEK W HAXOXKIECHHUE HUX KOOpPJIAWHAT B

reOMETPUHU NPSMOYTOJIBHOW  JEKapTOBOM M  MOJSPHOM  CHCTEMAX
KOOpJIMHAT




Boruucnenue npenena QyHKIUU B TOUKE U B OECKOHEYHOCTH

HCCJIe,Z[OBaHI/IG q)YHKHI/II/I Ha HCIIPCPBIBHOCTL B TOYKE

Haxoxaenue nmpon3BoiHON QYHKITUN

HaXO)KI[eHI/IG IMPOM3BOAHBIX BBICHINX ITOPAOKOB

HccnenoBanne GyHKIIMU U TOCTPOSHHUE TpaduKa

H&XO)KI[CHI/IG HCONMPCACICHHBIX MHTCTPAJIOB

Brraucnenue ONpPCACICHHLIX MHTCI'PAJIOB

HaXO)KI[eHI/IG YACTHBIX IIPONU3BOJHBIX

HCCJIe,Z[OBaHI/IG PAOO0B Ha CXOAUMOCTD

BrImniosiHEHHE AEWCTBUIM HAJ MAaTPULIAMU

Brrunciienue onpenenuTeneit

Pemienne cucrteM TMHENHBIX YpaBHEHUI METOJIOM OOpaTHOM
MATPHILIBI

Pemenne cucreM JIMHEWHBIX ypaBHEHH MeTotoM ['aycca

Pemenne cucrem JNMHEWHBIX YypaBHEHUU 10 (opmynam
Kpamepa

YMeHue npuMeHsTh
pa3IMyYHbIE METO/IbI
JUTSL pelIeHus
OOBIKHOBEHHBIX
g depeHnrnanbHbIX
YPaBHEHHUU U UX
CUCTEM

Pemenne muddepeHnnanbHbIX  ypaBHEHUH TMEPBOTO U
BTOPOTO MOPSIAKA




YMenue pemarn
BEPOSITHOCTHBIE U

- HaxoxxieHne BepOsITHOCTH CIIy4aifHOTO COOBITHS
- CocTaBiieHHE 3aKOHA paclpe/leNICHUs CIIy4YallHON BEJIMUUHbI

CTaTUCTUYECKUE - Beruncnenue 4McinoBbIX XapaKTEpUCTHUK CIIyYalHBIX
3a1a4u BEJINYMH
3HaHUE OCHOBHBIX  |-- DOpMyJIMPOBKA ONIPENEIECHUI U IEPEUNCIIEHUE CBOICTB
METOJIOB CKJIIPHOTO, BEKTOPHOI'O U CMEIIAHHOTO IIPOU3BEACHUSA
MaTE€MaTU4YeCKOro  |BEKTOPOB
aHaIu3a, - Knnaccugukanus touek pa3pbia
aHAJIMTHYECKOU - @opMynnpoBKa NpaBui 1udpepeHupoBaHus U
reOMETpHH, [IEPEYNCIICHUE IIPOU3BOIHBIX OCHOBHBIX 3JIEMEHTAPHBIX
JUHEUHOU anreOphl, |(PyHKIIMIMA
AJIIEMEHTAPHON - [lepeuncienne TaOIUYHBIX HHTETPATIOB
TEOPUU - ®OopMynMpPOBKA KIACCUYECKOTO ONPEAETIEHUS BEPOITHOCTH
BEPOSITHOCTEN -llepeunciienue nocnenoBaTENbHOCTH AEUCTBUM MTPH
PELIEHNH CUCTEM JIMHEWHBIX YPABHEHUI METO1I0M 00paTHOM
Marpuiibl, o hopmynam Kpamepa, merogom ['aycca
3HaHue - ®OopMynMpPOBKA Fr€OMETPUYECKOTO U MEXaHUYECKOTO
MaTeMaTU4YECKUX | CMBICIIA IPOU3BOAHOU
Mozenen - [IpriioxeHune onpeneseHHoro NHTerpaia K BbIYUCIECHUI0
IIPOCTEUIINX IUIOIIAJIeH TIOCKUX (pUryp, 00beMOB Te BpallleHus, yTH,
CUCTEM U IIPOMIEHHOT O TOYKOMN
IIPOLIECCOB B - Onmcanue NpoueccoB B €ECTECTBO3HAHUN U TEXHUKE C
€CTECTBO3HAHUU | MOMOIBIO U epeHIIMATBbHBIX YpaBHEHUN
Y TEXHUKE

IHopsinoxk odopmieHus:

Pabora OCI)OpMJ'IfICTCfI B OTACIbHOU TCTpalu B COOTBETCTBUHU C

TpeOOBaHUSIMU,

IPEIbABISIEMBIMU K IPAKTUYECKUM padboTaMm.

PaboTsl HOKHBI OBITH HAITMCAHBI AKKYpaTHO (pa300pUMBBIA MOYEPK, OCTABJICHUE MOJEH,
3aMKCcaHbl MOJIHOCTHIO YCIOBUS 3aJaHUN U T.I1.).

[TpuctynaTh K BBIMOJHEHHUIO MPAKTUYECKOH pabOThI clelyeT TOJIBKO Iocie MpopaboTKu

TCOPCTUUCCKOTO MaTCpHala Ha 3aHATHAX,

mo MarcepuajlaM KOHCIICKTOB U y‘-I€6HI/IKa

«Marematuka» ana CIIO, nox penakuuen A.A. JlanasH.

IHIPAKTHYECKAA PABOTA Ml

no yueonoii oucyunaune «Mamemamuray)

Tema: Boiuucnenue npeoenoe pyHKyuil ¢ UCHONb306AHUEM NEPBO20 U NOPO2O

3ameuamesibHblX npedeﬂoe.

lIeJlb.' Hayllul’an}l npumenams meopemuuecKue 3 HaHus 6bl4UCIICHUA npedeﬂoe u
ucnoJjibzoeambs ¢0pmyﬂbl nepeoco u emopoco 3ameuamelbHblx npedeﬂoe K peutenuro

ynpasicHenuu.

Bpems evinonnenusn: Iosmopenue meopemuueckozo mamepuana — 12 munym, pewienue no
oopazuy — 18 munym, camocmoamenvnoe evinoinenue 3a0anuii — 60 murnym.

3aganus.
Haiitu npenenst:
Bapnanr 1

Bapwanr 2 Bapnanr 3
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IHIPAKTHYECKAA PABOTA Ne2
no yueonoiut oucyunaune «Mamemamuka,
Tema: Haxoorcoenue npou3eo0nsix no anzopummy. Beluucienue npouzgooHvix cioxicHvlx
dyukuyuii.
Llenv: Hayyumuca eviuucaams npou3eo0nsvle no madauye npou3eoo0HbIX U NPOU3600HbIE
CNLONHCHBIX PYyHKUUIL.
Bpemsa evinonnenua: Iloemopenue meopemuueckozo mamepuana — 12 munym, pewienue
no oopazuyy — 18 munym, camocmoamenvHoe @vtnonneHnue 3a0anuii — 60 munym.

3aganus
Bapuant Nel
1. Haiinute npou3BoaHy 0 () YHKIIHA:
1) f(x) = ctg x +2x> - 2%, 2) f(x) = x’sinx, 3) f(x) = fn x ,
COoS X
4) f(x) = (3x> — 2tgx)°, 5) f(x) = i} -3x + 3. 10.
X X
6) fix)="27 7) f(x)=3sin2x — 2c0s3x
X

JononHuTenpsHOE 3a1aHKE.
2. Touka ABMXKETCS MO 3aKOHY S = 3t> — 12t +5. Haitmure CKOPOCTb JIBHKEHUS MpH t = 2c.

3. Onpenenure yrioBoi KO3PPUIUEHT KacaTeIbHOU, TPOBEICHHON K KPUBOM
y = 3cosx+sinxX B TOUKE X0 = II.

Bapuant Ne2
1. Haiinute npon3BoaHy0 (yHKIIHMA:
1) f(X):%—X'f‘ 7 +8\/;, 2) f(x) = (x* — 2sinx)’, 3) f(x) = > ,
X x In x
4) f(x) = x 2tgx, 5) f(x) = 5cos x +x° — e~ .
6) f(x)=x>+cos x. 7) f(x)=3 ¥ +x2

JlomonHuTENbHOE 3aaHKE.
2.Touka JBUKeETCH 110 3aKkoHy S =2t° + t -5. HaiiiuTe cKOpoCTh JBMKeHMs Hpu t = 3c.
3.0npenenute yriioBoi KodhPUIIMEHT KacaTeIbHOM, MPOBEIEHHON K KpUBOM y = €*+ Inx B

TOYKE
Xo=1.

Bapuant Ne3
1. Haiinute mpou3BOAHYIO ()YHKITHN:
1) f(x) :]n_4x’ 2) f(x) = (x — 5cosx)?,3) f(x) :ig -2x%+ 7 2,
X X Jx
4) f(x) = x 7 ctgx, 5) f(x) = sin x - 2x” — 6*.
6) f(x)=2x — sin x. 7) f(x)=4e > — 7x3

JlomonHuTenpHOE 3aJaHKeE.



2. Touka ABMIKETCS IO 3aKOHY S = 5t3 — 8t +3. Haiimure CKOpOCTb JIBMKEHUS mpH t = 1c.

3. Onpenenure yrnoBoi K03(h(HUIIMEHT KacaTeabHOM, TPOBEACHHON K KPUBOU
y = 3tgX- COSX B TOUKE X0 = II.

Bapuant Ne4
1. Haitnure npon3BoHyO G YHKIIHIMA:
1) f(x) = cosx +6x* — 4%, 2) f(x) = x> ctgx, 3) f(x) = ? ,

sin x

— (743 3 _ 2 7
4) f(x) = (2x° — 5Inx)’, 5)fx)= —-3x+— +1L

X X

6) f(x)=2* + 1 7) f(x)=sin(x+x>) - %x“.

JononHuTenpsHOE 3aaHKE.
2. Touka ABMXKETCS 1O 3aKOHY S = 2t3 — 2t +5. Haitmure CKOpOCTb JIBM>KEHUS IpH t = 3c.

3. Onpenenure yrioBoi KO3PPUIIMEHT KacaTeIbHOU, MPOBEACHHON K KPHUBOM
y = 3log> x-5 B TOouke X0 = 3.

Bapuant NeS
1. Haligute npou3BoIHYIO ()YHKIIHIA:
1) f(x) :% -x'+ 7 Jx , 2) f(x) = (5x — 4cosx)’, 3) f(x) =3—5 ,
X X X
4) f(x) = x 2tgx, 5) f(x) = 5sin x +x% — 8e* .
6) f(x)=cos x — x 7) f(x)= -e* + 3x>*

JomnonaurensHOe 3aJaHKE.
2. Touka gBHKETCS MO 3aKoHY S = t° — 4t . Haiftute CKOpOCTb IBUKEHHMS TIpu t = 2¢.

3. Onpenenure yrioBoi KodhPUIIMEHT KacaTeIbHOM, MPOBEAECHHON K KPUBOU
y = 3(x> +5) B Touxe xo = 2.

Bapuant Ne6
1. Halinute npou3BOaHYIO (PYHKIIMNA:
1) f(x) =2~ 2)f(x) = (x>~ ¢,  3)f(x) =i9- sxdt O3,
X X \/;
4) f(x) =x 5 Inx, 5) f(x) = Jx -x2-2*
6 f(x)=x>— sin x 7) f(x)=x* + cos(x+3x?)

JlomonHuTenpHOE 3aJaHHE.
2. Touka ABMXKeTCS 110 3aKoHy S = t> + 12t -5. HaifauTe ckopocTh ABMKEHHs TIpH t = 2C.

3. Onpenenure yrnoBoi ko3 duImeHT KacaTeabHOM|, IPOBEICHHON K KpUBOH
y = 3/X B TOUKe X0 = 3.

ITPAKTHYECKAA PABOTA Ne3
no yueonoiut oucyunaune «Mamemamuka,
Tema: Humezpuposeanue npocmeiuiux @ynkyuii. Botuucnenue npocmeniniux onpeoeieHHvlx
UHmezpanos.



Henv: Hayyumoca eviuucinamos madauunvie unmezpanst u no popmyne Horomona-Jleiionuya
6HIUUCIAMb ONpedeIeHHble UHMeZPalbl.

Bpemsa evinonnenusa: Iloemopenue meopemuueckozo mamepuana — 12 munym, peuienue no

oopazuy — 18 munym, camocmoamenvnoe évinoiHenue 3a0anuii — 60 murnym.

3aganud.

Bapmuanr 1

Bapuanr 2

1).j(x7 — 3sin x + 2)dx

1).[ (9x* — 3e* + 5)dx

2).]2?/;%

3).j3,/(3x2 —1)% xdx

3) I cos 3xdx

4). J‘x2x2 dx 4).!‘{/(2 —sin x)° cosxdx
5). j —dx 5). j —dx

n/2

6). j\/ sin x cos xdx

0

n/2

6) |

o (1+2cosx)*

sin xdx

nl2

7). J.\/4+55inxcosxdx
0

7). j (5 —2x*)x2dx

8).2j(l+x)2dx

8). j.()c2 —2)dx

IIPAKTHYECKAA PABOTA N4

no yueonoii oucyunaune «Mamemamuray)

Tema: Peuenue npuxknaonuix 3aoau.

Llenv: Hayuumuca npumenams RPUI0HCEHUA ORPEOEIEHHO20 UHMeZPand K 6bIUUCTEHUI0
naowiaoeii n1ockux uzyp u 06vemos men epawieHus.
Bpemsa evinonnenua: Iloemopenue meopemuueckozo mamepuana — 12 munym, pewienue no
oopazuy — 18 munym, camocmoamenvHoe évlnoHeHue 3a0anuii — 60 munym.

3amanug .
Bapmuanr 1




. 2
1. BLIYUCIHTD ONpesieIeHHbBIN MHTerpan: |, 0 (4x% + x — 3)dx

o 1 dx
2. BLIYUCIHTH ONpesieIeHHbIN HHTErpan: [ 0 Tex2

3. BeuucauThb, npeaBapuTeNbHO CIeTaB PUCYHOK, IIOUIaAb (PUTYPBI, OTPAHUYEHHOM
muHusAMH: Y =-x2 +4,y=0,x=-2,x=2.

4. Haiitu o0beM Tena, MOJIy4eHHOT 0 IIPU BpallleHUH BOKPYT ocu abcuuce
KPUBOJIMHENHOM TpaIelyy, OrPAaHUYECHHOMN JIMHUAMMU:

y=+x,=0,x=1,x=4.

5. CKOpOCTb JIBMKEHHS TOUKM M3MEHSETCS 110 3aKoHy v = 3t% + 2t + 1 (m/c). Haiitu

Bapuanr 2
. 3
1. BoIYUCIHTE OTIpeIeIEHHbIN HHTETPA: [ o (2x? —x + 4)dx
2. BEIUKCINTE ONPEAEIEHHbINA HHTErPaj METOAOM MOACTAHOBKH:

1
f (3x + 1)*dx
0

3. BeruncnuTh, IpeaBapuTEeNbHO CIeTaB PUCYHOK, TUIOIAAb (PUTYpPbI, OTPAaHUICHHOM
muHEsAME: y= -x% + 1, y=0, x=1

4. Haiitn 00BbeM Tema, MOTYICHHOTO TIPH BPAIICHUH BOKPYT OCH abcruce
KPUBOJMHENHON Tpanenuu, OrpaHuuYeHHON JTMHUAMU:

y = \/E,yZO,x:O,xZ 1.

5. CKOpOCTb IBMYKEHHS TOUKHM M3MEHSAETCs 110 3aKoHy ¥ = 9t2 — 8t(m/c). Haiitu myTs S,
IPOIIEHHBIN TOUKOM 32 YETBEPTYIO CEKYH/LY.

IIPAKTHYECKAA PABOTA Nes
no yueonoii oucyunaune «Mamemamuray
Tema: Pewenue ougppepenyuanvhvix ypasHenuil ¢ pazoeniiouumuca nepemeHHbIMuU.
Henv: Hayyuumuoca peuwiamo oughghepenyuanvnvie ypagnenus ¢ pazoensioujumucs
nepemeHHbIMU.
Bpema evinonnenusn: Iloemopenue meopemuueckozo mamepuana — 12 munym, pewienue no
oopazuy — 18 munym, camocmoamenvnoe évinoiHenue 3a0anuii — 60 murnym.

3aganud .

WNHauBuyalbHOE 3a/1aHKE 110 TOPSIAKOBOMY HOMEPY B KypHAJIE, T.€ B 3aJJaHUU BMecTO N
CTYJEHT MOCTABIIAET CBOM MOPSAIKOBBIA HOMED.
Pemuts nuddepennmanbabie ypaBHEHUSI U HAUTH YaCTHbBIE PELICHHUS.

a)%xzdx+(N—5)ydy= 0;x=0;y=2

dy  dx

a)
N-y x-N
A)(N+2y)dx -(N-5-x)dy =0;x =0;y =1

=0;x=0;y=1

IHTPAKTHYECKAA PABOTA Ne6
no yueonoit oucyunaune «Mamemamuxa)
Tema: Pewenue 00nopoonvix oudghepenyuanvnvix ypasuenuii nepeoco nopaoka.
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Henv: Hayyumoca peuwiams ougghepenyuanvmvie ypasHeHus nepeo2o nopaoKa paiudHvimu
Memooamu.
Bpemsa evinonnenusa: Iloemopenue meopemuueckozo mamepuana — 12 munym, peuienue no
oopazuy — 18 munym, camocmoamenvnoe évinoiHeHue 3a0anuii — 60 murnym.

3amanug .

Bapmuanr 1
SBnsAr0TCA 1M AaHHBIE (QYHKLUU PEIIEHUSIMH JaHHbIX AU depeHInanbHbIX ypaBHEHU

8 ' 1
Ly=-y=-3y°
2. y=e*™+2,y' =4y

3. Pemmmts 3amauy Komm:y = 4x3 — 2x + 5, (1) =8 .
Pemmuts cneyrontue nuddepeHmanbabe YpaBHEHHSI IIEPBOTO M BTOPOTO TIOPSIKA

4. y' = ——+x*

cos?x
5. y =-6y
6. y = xy_—21
Bapuanr 2

SIBNISArOTCS JIM TaHHBIC (PYHKIUU PEIICHUSIMH JTaHHBIX AU} depeHInaIbHbIX YpaBHEHUI
1. y=e3* -5y =3y+15
5 2
2.y=2Y =7y
3. Pemmts 3amauy Komm:y = 3x2 — 2x + 6, p(2) =19 .

Pemuts cnenyronme nuddepeHnuanbHble ypaBHEHHs! IEPBOTO U BTOPOTO OPsIKa

'

4. y' = —=—=—x7

V1-x2
5. y=-8
' 2Xx
6. y:ﬁ
' y

7 y:1+x2

Jlono/IHUTeILHOE 3a]aHHe.
NunuBuyansHOE 3a1aHUE 110 TOPSIAKOBOMY HOMEPY B KYpHAJIE, T.€. B 3aJaHUU BMECTO N
CTYAEHT MOACTABIISIET CBOM MOPSIKOBBIN HOMED.

Pemnte nuddepenHnmanbHble ypaBHEHUS .
D2x+y)dx—(N—=5)xdy=0

B 2N(x2 +)
Xy

2)y

IIPAKTHYECKAA PABOTA Ne7
no yueonoiut oucyunaune «Mamemamuka,

Tema: Pewenue 00HopoOHbIX OughghepenyuanbHbIX ypasHeHuil 6mopo2o nopaoKa.
Llenv: Hayuumuca pewiamo oughghepenyuanvusle ypagnenus 6mopo2o nopAoKa pa3iudHolMu
Memooamu.

Bpemsa evinonnenusa: Iloemopenue meopemuueckozo mamepuana — 12 munym, peuienue no
oopazuy — 18 munym, , camocmoamenvnoe evinoinenue 3a0anuii -60 munym .
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3aganud.

Bapmuanr 1

SIBnsI0TCA MM TaHHBle QYHKIMK PEIICHASIMH JaHHBIX T depeHInaNbHBIX ypaBHEHHIA
1. y=ce™™ +ce*,y +4y —5y =0.

2. y=ce*+cxe*,y +2y —y=0.

Pemmts cremyromue auddepeHnnanbable ypaBHEHHs IEPBOT0 U BTOPOTO MOPSIKA
3.y =3y +5=0

4. vy’ =Ty’ +10y=0

5.y’ +4y +4y=0

Bapuanr 2

SIBNSIOTCSA U JaHHbIE (YHKIMK PEIIEHUAMHU JaHHBIX JuddepeHIManbHbIX ypaBHEH I
y=cie T +cxe™ y"+ 4y +4y = 0.

y=ce3*+ce .,y —y —6y=0.

.y +8y-3=0

Ly + 8y +16y=0

LYY +12y=0

Vo

IIPAKTHYECKAA PABOTA Ne8
no yuednoit Oucyunaune «Mamemamuxay
Tema: Pewienue npocmeiiuiux 3a0au Ha onpeoeneHue 6epoamHoCmu.
Llenv: Hayuumoca pewuams npocmeiiuiue 3a0a4u Ha onpeoeneHue 6epoAnHoCmu,
MAMeMamuiecKo2o 0HCuOaHUs.
Bpems svinonnenusn: Iloemopenue meopemuuecko2o mamepuana — 12 munym, pewienue no
oopaszuy — 18 munym, , camocmoamesnpbHoe gblnonnenue 3a0anuii — 60 munym.

3aoanus.
Bapuanr 1

1. BelynciuTh:
a) ﬁ;

F
6) C; +C?

2.113 ypHBI, B KOTOPOW HaXoJATCs 5 OeNnbIX U 4 YepHBIX I1apa, BEBIHUMAIOT ouH 1map. Haiitu
BEPOSITHOCTH TOT'0, YTO IIAP YEPHBIM.

3. B sueiike conepxxutcst 10 o1MHAKOBBIX JeTanei moMmeueHHbIX HoMepamu 1,2,3,...,10. Haynauy
U3BJIEYEHBI 6-Tb JeTaneil. HailTu BepoATHOCTh TOTO, UTO CPEI U3BJICUCHHBIX JeTaNel
ocraneTcs geranb Ne 1

Bapuanr 2

1. Beruncinurh:

A+ A}

a) ——;
AG

6) C: +CY
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2. B notepee u3 10 000 6mteroB nmerotcst 2 000 BRIMTPHINITHBIX. BEIHUMAIOT HayTraa OquH OWIIeT.
Yemy paBHA BEPOSITHOCTH TOMY, YTO OHMJIET BBIUTPHIIIHEI.

3. B simuke conepxkutcs 10 oa1MHaKOBBIX JeTaneit moMmeueHHbIx HoMepamu 1,2,3,...10. Hayuy
W3BJICYEHBI 6-CTh AeTanei. HaliTh BepOosSTHOCTh TOTO, YTO CPEAM U3BJICYEHHBIX JeTaei
octaHercd getajib No 1 u No2.

Bapuant 3
1. Boinmucatb 3HaYEHUS BBIPAKEHUMN:

A) 5!+6!;

52!
b) —

50!
2. B ssmuke 12 Genbix u 17 yepHbIX mapos. M3BnekaroT Ha yaady onuH map. Haiitu
BEPOSITHOCTb TOT'0, YTO BHIHYTHIN IIap OKAXKETCS OENIbIM.

3.B xopoOke 5 o1MHAKOBBIX JeTajiel, 3-1u U3 HUX OKpALIEHbI, Ha yady U3BJICKIN 2-a U3/1ETHsL.
Haiiti BEpOSATHOCTB TOTO, UTO CPEAX U3BJIICUYEHHBIX U3EINN OKAXKETCS OJHO OKPALLIEHHOE
U3JIENHE.

Bapuant 4
1. Beruucnure:
(713
AN
BN + NV
2. ITycts umeetcs 80 neranel, cpeau KOTopbix 60 ucpaBieHHbIX, a 20 OpakoBaHHBIX. HailiTi
BEPOATHOCTH TOT'O, UTO B35Ta HAYraJ A€Tajlb OKa)KETCS UCIIPABHOM.
3. B kopoOke 5 0AMHAKOBBIX JeTalel, 3-u U3 HUX OKpallleHbl, Ha YAa4y U3BICKIH 2-a U3ACusl.
Haiitn BEpOsATHOCTB TOTO, UTO CPEIN U3BJIIEUEHHBIX U3EINN OKAXKETCS OJHO OKPALIEHHOE
W3JIENHSL.
Bapuant 5
1. BeruucnuTs:
3
A) 45
3
A78
BS

2. TeneoHHBIH HOMEP COCTOUT U3 mmecTH IUdp. Haliaure BeposSsTHOCTD, YTO BCe LUQPHI
pasJInYHBbIE.

b)

3. B rpynne 14 ctynenTos, u3 kotopbix 10 ornuynukos. [lo cniucky Haynauy orouparor 8
cTyAeHToB. HailTu BepOsSTHOCTH TOT0, YTO Cpe/ld OTOOPAHHBIX CTYJCHTOB OKAXYTCS 5-Tb
OTJINYHUKOB.

BapuanT 6
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1. Beruucinurs:

\ 76
A)Ny,
3
AZS
D4
2. Cpenu 180 neraneii, U3TOTOBICHHBIX HA CTaHKE, OKazayiock 10 geTaneil, He OTBEYAIOITUX
cTanaapTy. HaiiTi BeposITHOCTh BBIOOpA JIETaIM, HE OTBEYAIOIIMX CTaHAAPTY.

b)

3. B nexe paborarot 6-Tb My>kunH U 4 xeHIIUHBI. [lo TabepbHBIM HOMEpaM Ha yiady oToOpaiu
7 uenoBek. HaiiT BEpOSITHOCTD TOTO, UTO CPEH OTOOPAHHBIX JIUIl OKAXKYTCS 3-U JKEHIIUHBI.

IIPAKTHYECKAA PABOTA Ne9
no yueonoii oucyunaune «Mamemamuray
Tema: Bvluucnenue unmezpanos no gpopmynam npamoy20abHuUKos, mpaneyuii, u popmyne
Cumncona. OueHka nozpeuwtnocmu.
Llenv:uzyuenue memoooe 4HUCIEHHO20 UHMEZPUPOBAHUA (PYHKUUIl, NpAKmMuueckoe
unmezpuposanue GYHKYUIL u cpagHeHue pa3iuiHbIX Memooos.
Bpems evinonnenusa: Iloemopenue meopemuueckozo mamepuana — 12 munym, peuienue no
oopazuy — 18 munym, , camocmoamesnibHoe 6blnoIHeHue 3a0anuii — 60 munym.
3amanusa.
Bapuanr 1

Haiitn npubimmkeHHOE 3HAYCHIE HHTETpaia BBIYUCICHHOE TT0 GopMyIie MPSIMOYTOJIbHUKOB U
Tparenuu

4

I(2x+3)dxrz[eh = b;a , =4, x;=a+ih , i=0,1,...,n-1, paBHoO ...
n
0

Bapuanr 2

Haiitu npubnmkeHHOe 3HaU€HUEe UHTETpalia BRIYUCICHHOE 110 (hOpMYyJie MPSIMOYTOJILHUKOB U
Tparenuu

12

J(x—6)dxrneh = b_—a , n=5 x;=a+ih , 1=0,1,...,n-1, paBHO ...
n

d

Bapuanr 3

Haiitu npubnmxeHHoe 3Ha4eHNe HHTErpajia BEIYUCIEHHOE 110 GopMyJie IPSIMOYTOJIbHUKOB
Tpaneuuu

7

J.(x+4)dxr)1eh = b;a , n=5 x;=a+ih , i=0,1,...,n-1, paBHO ...
n

2

Bapmuanr 4
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Haiitn npubnnxeHHOe 3HaYeHHe HHTErpaia BIYUCIEHHOE 10 popMyJsie MPSIMOYTOJIbHUKOB U
Tpaneuuu

6

[@Bx—5)dxrneh = b=a 4 xiatih,i=0.1,...n-1, pasHo ...
n

2

Bapuanr S

Haiitu npubmmkeHHOE 3HAYCHIE HHTErpaia BRIYUCICHHOE 110 GOpMYJie MPSIMOYTOJLHUKOB U
Tparenuu

8

J.(2x —4)dxrneh = b;a , =4, x;=a+ih , 1=0,1,...,n-1, paBHO ...
n

4

Bapuanr 6

Haiitn npubimmkeHHOE 3HAYCHIE HHTETPaia BEIYUCICHHOE TT0 PopMyIie MPSIMOYTOJILHIUKOB U
Tparenuu

6

J.(2x+3)dxrzleh = b-a , =5 x;=a+ih , i=0,1,...,n-1, paBHO ...
n

1

Ilpakmuueckaa paboma Ne 10
Tema: « Haxoxcoenue npou3eo0nslx pyHKyUU 6 mouKe X no 3a0aHHON MadIuYHO YyHKyuu y
= f (x) memooom uucnennozo ouggepenyuposanusn
Lenv: Hayuumoca naxooums npou3eo0nvle YyHKUUIL 6 MOYKe X NO 3A0AHHOU MAOIUUHO
dyukyuu y = f (x) memooom uucnennozo ougpgepenyuposanus.

Bpemsa evinonnenusa: Iloemopenue meopemuueckozo mamepuana — 12 munym, pewienue no
oopaszuy — 18 munym, , camocmoamesnpHoe gplnonnenue 3a0anuii — 60 munym.
3aganus.

Bapuanr 1
I[To TaGnuue 3HaueHuil GyHKIMH

X 10 |1 |2

y [4 |6 |9

CocraBneHa TabiuIa KOHEYHBIX Pa3HOCTEH:

X [y Jay [a
26
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Torna mpubImKkeHHOE 3HaUYEHUE TPOU3BOAHON QyHKIMH [ '(X) = %(Ayo + ? Ay, +...)

xX—X,

rae t = B Touke x=0.5, paBHoO...

Bapuant 2
ITo Tabnuiie 3HaYCHUIH PYHKITUN

X 13 14 |5

y [0 [5 |9

CocraBneHa Ta6J'II/IHa KOHCYHBIX paSHOCTeﬁZ

X [y Tay [A

2

o
3 0
3
2 3 1
4
3 7

Torna npubamKeHHOE 3HAUCHHUE MPOU3BOIHON QyHKIMHU f'(Xx) = %(Ayo + ? Ay, +...)

X=X,

roe t = B TOYKe X=1,5, paBHO...

Bapuanr 3
I[To Tabnuie 3HaYeHUH QyHKIUN

X |4 |5 |6

y 12 |3 1|9

CocraBneHa TabiHIa KOHEYHBIX Pa3HOCTEH:

X [y Jay [a

S}




Torna npubIKeHHOE 3HAUSHHE TPOU3BOIHON PyHKIMHU f'(Xx) = %(Ayo + ? Ay, +...)

X=X,

rae t = B TOouke X=4,5 paBHoO...

Bapuant 4
[To Tabnuue 3naueHuil GpyHKIIH

X |8 19 |10

y 1 4

CocraBnena Tabina KOHEYHBIX Pa3HOCTEH:

X [y Jay [a
26
8 |1
3
9 |4 2
5
10 |9

Torna npubnkeHHOE 3HaUCHHE TPOU3BOIHON QyHKIMU f'(X) = %(Ayo + 2tT_1 A%y, +...)

X=X,

rae t = B TOYKE X=8,5 paBHO...

Bapuanr 5
I[To TaGnuue 3HaueHui GyHKIMH

X |5 |6

7
y 12 [3 ]10

CocraBicHa Ta6n1/1ua KOHCYHBIX paBHOCTeﬁZ

X [y Tay [a




Torna npubmmkeHHOE 3HaUYeHHE TPOU3BOAHON QyHKIMH [ '(X) = %(Ayo + ? Ay, +...)

X=X,

rae t = B TOYKE X=5,5 paBHO...

Bapuant 6
ITo Tabnuiie 3HaYeHUH PYHKITUN

X 13 14 |5

y [2 |6 |7

CocraBneHa Ta6n1/1ua KOHCYHBIX paSHOCTeﬁZ

X [y Tay [A
26
3 (2
4
4 |6 3
1
5 |7

Torna npubamKeHHOE 3HAUCHHUE MPOU3BOIHON QyHKIMHU f'(Xx) = %(Ayo + ? Ay, +...)

X=X,

rae t = B TOYKE X=3,5 paBHO...

Kputepun onieHKH BbINOJHEHUS MPAKTHYECKUX PadoT

«5»-Pabora momxkHa OBITH BBHIMOJHEHA MPAaBWIBHO U B MOJIHOM 00BEMe , 90-100%
BBITTOJTHCHMS.

«4»-PaboTa BBITIOJIHEHA TIPABUILHO, HO UMEIOTCS HEJOYEThI, TMPOIECHT BHITTOJHEHUS 75-
89%.

«3»- PaboTa BBITIOJIHEHA TPABUIHLHO, HO MMEIOTCA OIIMOKH, TIPOIEHT BBIMONTHEHUST 50-

74%.
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